Escuela Secundaria de Oak Ridge
Política de Reevaluación 2020-2021

En Oak Ridge High School, nuestra facultad se compromete a escribir evaluaciones que sean justas, alineadas con el contenido y enfocadas en medir el dominio de los estudiantes sobre el tema y las habilidades que se enseñan en un ciclo de lección dado.
Como educadores, también sabemos que no todos los estudiantes rinden mejor cada vez que son evaluados. Hay otros aspectos de la vida que pueden obstaculizar la preparación o el rendimiento como lo haría normalmente un estudiante.
Hemos desarrollado colectivamente la siguiente política de reevaluación para apoyar la demostración de dominio de los estudiantes. Recuerde que esta política es solo para exámenes y que los proyectos y documentos están exentos de esta política a menos que el maestro decida permitir una nueva presentación o reescribir dichas tareas.


Nivel (Cursos GPA de 4 puntos): los estudiantes podrán volver a probar un examen cada nueve semanas. Los estudiantes pueden volver a evaluar para obtener un puntaje de hasta 100. Los maestros pueden desarrollar una política más indulgente si ellos o su equipo creen que es lo mejor para el estudiante, con respecto al número de reevaluaciones permitidas. Se alienta a los maestros a que permitan nuevas pruebas en cualquier momento durante las nueve semanas. También se alienta a los maestros a tener un plan de remediación exhaustivo e integral que los estudiantes DEBEN completar antes de la nueva prueba. Los maestros deben expresar explícitamente en su programa de estudios y en su página de CANVAS si una nueva prueba de un examen debe completarse en una fecha específica antes del final de las nueve semanas de un período de calificación.

[bookmark: _GoBack]Honores (cursos de 5 puntos GPA) y crédito dual / AP (cursos de 6 puntos GPA): los estudiantes podrán volver a evaluar un examen cada nueve semanas. Los puntajes de reevaluación no pueden exceder un 85. Los maestros pueden desarrollar una política más indulgente si ellos o su equipo creen que es lo mejor para el estudiante, con respecto al número de reevaluaciones permitidas, pero la calificación de reevaluación no puede exceder un 85 en cualquier evaluación reevaluada. Se alienta a los maestros a que permitan nuevas pruebas en cualquier momento durante las nueve semanas. También se alienta a los maestros a tener un plan de remediación exhaustivo e integral que los estudiantes DEBEN completar antes de la nueva prueba. Los maestros deben expresar explícitamente en su programa de estudios y en su página de CANVAS si una nueva prueba de un examen debe completarse en una fecha específica antes del final de las nueve semanas de un período de calificación.

